

Майор милиции Карагезян Рафаэль Арташесович, оперуполномоченный отделения по раскрытию серийных убийств отдела по раскрытию резонансных и серийных убийств оперативно-розыскной части криминальной милиции по линии уголовного розыска № 1-УВД по Омской области, за время службы в органах внутренних дел зарекомендовал себя добросовестным, ответственным и профессионально подготовленным сотрудником, имеющим хорошую теоретическую подготовку и большой опыт оперативно-розыскной деятельности. В сложных и ответственных ситуациях действует конструктивно и грамотно.

Являясь одним из наиболее опытных сотрудников подразделения, Карагезян Р.А. принимает непосредственное участие в раскрытии наиболее тяжких преступлений. За три месяца 2010 года лично раскрыл 5 преступлений, из них 3 - по ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью) и 2 - по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

23 февраля 2008 года в 08 часов 10 минут при тушении пожара, произошедшего в результате поджога кафе ООО «Золотая скала» обнаружены трупы четырех работников, смерть которых наступила вследствие отравления угарным газом. По данному факту Следственным комитетом Следственного Управления при прокуратуре РФ по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). В ходе оперативно-розыскных мероприятий Карагезян Р.А. лично проводил беседы с потерпевшим Гаджиевым И.А., владельцем кафе, получив у него согласие на сотрудничество с правоохранительными органами, что позволило установить заказчика данного преступления - гр. Гордеева С.И., 1960 г.р. Между Гордеевым С.И. и Гаджиевым И.А. возник конфликт из-за постоянно доносившегося шума из здания кафе. Хозяин коттеджа неоднократно пытался поговорить с предпринимателем, чтобы тот хотя бы изменил режим работы заведения, но безрезультатно. В ходе работы с конфиденциальным источником установлено, что Гордеев С.И. обратился к Спиридонову О.С., известному в криминальных кругах человеку, с предложением найти людей, которые за денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей совершат поджог кафе. Спиридонов О.С. направил к Гордееву С.И. трех исполнителей, предоставив им личный автомобиль и две 10-ти литровые пластиковые канистры с бензином, а также обсудив с ними все детали планируемого преступления. Благодаря грамотно организованным и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям, сотрудниками оперативной группы при непосредственном участии Карагезяна Р.А. установлено, что исполнителями преступления являются жители г. Омска: Левкин М.И., 1987 г.р., Сафонов Д.В., 1985 г.р., и ранее судимый Кириллов П.А., 1985 г.р. После совершения преступления Сафонов Д.В. и Кириллов П.А. выехали за пределы Омской области. Четкое и профессионально грамотно спланированное оперативно-розыскное мероприятие при непосредственном участии Карагезяна Р.А. позволило сотрудникам уголовного розыска установить, что преступники на автомашине направились в Новосибирскую область с целью скрыться от правоохранительных органов. Карагезяном Р.А. были организованы оперативно-розыскные мероприятия по розыску и задержанию Левкина М.И., скрывавшегося на призывном пункте Омского областного военкомата. Проведенные следственно-оперативные действия по данному преступлению при непосредственном участии Карагезяна Р.А. доказали организующую роль Спиридонова О.С. при поджоге кафе, а также причастность Гордеева С.И. как заказчика преступления. В настоящее время в отношении всех фигурантов избрана мера пресечения - заключение под стражу.

За образцовое исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, проявленный при раскрытии опасных преступлений, майор милиции Карагезян Рафаэль Арташесович представляется к награждению Почетной грамотой МВД Российской Федерации.